
 

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću 

 

OBRAZAC 

IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Naslov dokumenta Akcijski plan Grada Siska za provedbu Nacionalne 

strategije za uključivanje Roma za razdoblje 2018. – 

2020. godina 
 

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi 
savjetovanje 

Grad Sisak 

Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće 

poslove 

Cilj i glavna tema savjetovanja Na temelju članka 31. Ustavnog zakona o pravima 

nacionalnih manjina («Narodne novine» broj 

155/02,47/10, 80/10 i 93/11-Odluka Ustavnog suda 

Republike Hrvatske), odredaba  Nacionalne 

strategije za uključivanje Roma za razdoblje 2013.-

2020. godine, a na prijedlog Povjerenstva za izradu 

Akcijskog plana za Rome, predlaže se donošenje 

Akcijskog plana Grada Siska za provedbu 

Nacionalne strategije za uključivanje Roma za 

razdoblje 2018. – 2020. godina. 

 

Cilj Akcijskog plana Grada Siska za provedbu 

Nacionalne strategije za uključivanje Roma za 

razdoblje 2018. – 2020. godina je uočiti i utvrditi 

najveće probleme s kojima se susreću Romi u Gradu 

Sisku te na taj način istaknuti mjere koje će 

objektivno i realno biti izvršene. 
 

Datum dokumenta 05. travnja 2018. 

Je li nacrt bio objavljen na internetskim 
stranicama ili na drugi odgovarajući 
način?  

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj 
internetskoj stranici i koliko je vremena 
ostavljeno za savjetovanje? 

 

Ako nije, zašto? 

Nacrt Akcijskog plana objavljen je 
na internetskim stranicama Grada 
Siska www.sisak.hr  

 

Savjetovanje je trajalo od 

08.03.do 23.03.2018. godine. 
 

  

 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja? 

Tijekom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije 
pristiglo nijedno očitovanje, odnosno primjedba 
predstavnika zainteresirane javnosti. 

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba internetskog savjetovanja nije iskazala 
dodatne financijske troškove. 

 

http://www.sisak.hr/

